

7.12.2009 SKAS MU zasedání

Přítomni: Jiří Žoudlík, Veronika Kudrová, Dalibor Jenne, Zdeněk Ručka, David Solnička, Petr Soukeník, František Churý, Pavel Troubil, Barbora Jalovecká, Martin Vrubel, Jan Kyselák, Jan Čech, Kamila Mesiarkinová

Host: Alexandr Průša

Zpracovala: Jana Kralovianska

Program:

- 1/ volba delegáta a náhradníka do SKRVŠ
- 2/ Návrh reformy předmětové ankety
- 3/ Zveřejňování zápisů SKASu
- 4/ Stipendia doktorandů

1/ prezentace kandidátů SKRVŠ- každý 2 minuty proslov o své motivaci pro kandidaturu a na sebe prezentaci

Kandidáti:

František Churý

Petr soukeník

Alexandr Průša

Dalibor Jenne

10 minut na dotazy. Typu: Kolik času jsou ochotni pozici věnovat, jaké mají na jaký post by tam a vůbec jestli by chtěli kandidovat, jaké mají zkušenosti s vedením lidí, Má někdo ambici zapojit se od Eurodoku, máte v plánu se nějak vzdělávat v rámci práce v SKRVŠ? Četli jste nějakou verzi Bílé knihy terciálního vzdělávání a jaký máte postoj k závěrům z ní plynoucí?, co koeficienty?..

Nejdřív se volí delegát a poté náhradník. Volba bude tajná. (1se zdržel, 13 pro)

Dalibor nekandiduje na delegáta, kandiduje: Petr, František, Alexandr

Na lístky se píše křestní jména.

Volební komise: Barbora Jalovecká a Kamila Mesiarkinová

12 hlasů pro Petra, 1 Alexandr a 1 František - Petr Soukeník byl zvolen.

Následuje volba náhradníka do SKRVŠ.

Kandidáti: Dalibor, Alexandr, František

9 hlasů pro Daliubora, 3 pro Alexandra, 1 pro Františka, 1 se zdržel. – Zvolen Dalibor Jenne

2/ Návrh reformy předmětové ankety:

Je třeba podpory celého SKASu, abychom ho předložili.

Změny nejsme ochotni dělat, jelikož bychom to upravovali donekonečna.

12 pro, 1 se zdržel

3/ Zveřejňování zápisů SKASu.

Zdeněk bude rozesílat zápisy od Jany a Petr je umístí do dokumentového serveru s přístupem jen pro SKAS MU. Dalibor a Pavel se nabídlí, že to napíše jako zprávu pro veřejnost.

Jednomyslně schváleno.

4/ Stipendia doktorandům

Bylo by dobré vyřešit konkrétní podmínky a připomenout rektorovi, aby vzniklo 9 dokumentů, jak se rozdělují stipendia na jednotlivých fakultách.

Doktorandi potřebují znát podmínky, aby se mohli přiblížit vrchní hranici. Stipendia se pohybují od 5 do 7 tisíc.

Téma vneseme jako různé na společném zasedání. Schváleno jednomyslně.

Budeme navrhovat i vyučování zpětně za 3 roky. Všichni pro.